

钓鱼网站破解手机密码 沈破获高科技犯罪

盗窃手机团伙用上了高科技手段,被害人高档的品牌手机被盗才是受害的第一步。随后他将会掉进盗窃团伙为他们量身打造的圈套之中。

日前,沈阳市公安局大东分局经缜密侦查,侦破一起非法获取计算机信息系统数据案件,跨越4省抓获犯罪嫌疑人4名,查获被盗手机138部。

2020年3月13日,沈阳大东警方接到被害人刘某报警称,在沈阳市大东区东中街逛街时遭扒窃,被盗走一部知名品牌手机。此后数天,该地区又连续发生4起同类手机被盗案件。接到报警后,大东分局立即抽调刑侦禁毒大队、属地派出所警力组成专案组,全力开展案件侦破工作。

专案组民警经工作发现,几起案件的被害人都收到相同的短信或邮



民警在搜查相关犯罪证据。

出售。不能获取ID及密码的手机,则被拆件出售。

与此同时,专案组从“钓鱼网站”入手,迅速查清了该案的犯罪链条:犯罪嫌疑人谢某(男,33岁,江西省赣县人)在沈阳市和平区非法收购盗窃得来或失主遗失的手机,获取手机号码和串号后,交给犯罪嫌疑人谢某某(女,36岁,江西省赣县人),谢某某再将信息转交给租借“钓鱼网站”的犯罪嫌疑人武某(女,35岁,河南省伊川县人),由武某向被害人发送短信或邮件,谎称可以对手机定位,协助找回手机,从而非法获取被害人手机信息,进而破解手机。而武某所使用的“钓鱼网站”为犯罪嫌疑人王某(男,26岁,甘肃省民勤县人)开设,王某提供作案工具并收取租金。

在查清犯罪嫌疑人身份信息和藏匿地点后,专案组决定收网。4月29日,专案组在甘肃省兰州市将制作“钓鱼网站”的犯罪嫌疑人王某抓获。5月3日,专案组在河南省郑州市将租用“钓鱼网站”的犯罪嫌疑人武某抓获。5月8日,专案组分别在湖南省长沙市和沈阳市将犯罪嫌疑人谢某某、谢某抓获,现场查获大量被盗手机。经审讯,上述4名犯罪嫌疑人对其非法获取计算机信息系统数据的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某、武某、谢某某、谢某因涉嫌非法获取计算机信息系统数据犯罪已被沈阳市公安局大东分局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

女子骑电动车载夫看病 交警4分钟紧急送医

老公突发疾病,妻子骑电动车载着病夫去看病,不料途中老公坐电动车都困难。危急时刻,交警前来施救,警车开道4分钟紧急送医救人。

昨日,葫芦岛市交警巡防一大队二台子中队民警冯大英向记者介绍了救人情况。

近日12时许,葫芦岛市交警支队巡防一大队二台子中队民警冯大英同辅警姚旭、李良在二台子警务工作站对过往的车辆进行安检时发现一特殊情况。有一女子骑电动车,后车座上载着一中年男子,男子表情非常痛苦。民警上前询问,女子说,当天早上丈夫突然肚子疼,本想打车去医院,可实在来不及了,只好骑电动车。不料走到此地,老公的肚子越来越疼,感觉已经连电动车都坐不住了。

警车一路上呼啸疾驶,仅仅用了4分钟就赶到医院。此时男子已经疼得站不起来,意识也有些模糊。民警帮忙挂号,然后将他送往急诊室进行救治,直到男子的家属纷纷赶到医院,民警才安心返回到



送医及时,男子已经脱离了生命危险。

工作岗位上。民警的全力协助为患者救治争取了宝贵的时间,这一举动不仅赢得了患者家属的赞扬,在场的医生也为民警点赞。由于

送医及时,目前男子已经脱离了生命危险。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

大东区税务局为企业开辟“绿色通道”

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 沈阳市大东区税务局结合自身工作实际,坚持一手抓税收管理,一手抓文明建设。

区税务局办税服务厅强化窗口人员业务学习和礼仪培训,营造“人人是窗口、人人树文明”良好氛围,优化办税大厅设施,提供“税e邮”、预约服务、延时服务等,满足多元办税需求。还推出一系列“网上办、线上办、码上办、掌上办”新举措。

同时,还组织税务志愿者开展支持疫情防控税收优惠政策宣传活动,发放文明创建宣传材料200余份。还帮助企业及时纠正失信行为,助力企业复工复产。为企业开辟“绿色通道”,通过电话咨询指导企业及时纠正非常规扣分项目,助力企业进行纳税信用修复。

66岁老人半夜离家 家人盼团聚

因为骨折不能外出打工,心情不太好,66岁老人半夜突然离家出走,家属一边报警一边发动亲朋好友到处急寻。

6月7日,走失老人的儿子求助媒体,希望能够尽快找到失联的老父亲。

老人的儿子刘维鑫说,从家走失的父亲叫刘兴来,今年66岁,家住葫芦岛市建昌县要路沟乡闫杖子村。老人小腿骨折,目前精神状态不是很好。“他自己原来能出去打工,现在因为骨折了出不去了,心情不太好,可能也有点想不开。”

6月6日晚上11时30许,老人睡醒一觉后,就离家走了。等到

夜12时家属发现时,老人已经没有了踪影。离家前,老人身上没有钱,也没带身份证。

刘维鑫说,老父亲身高一米八零,体重110斤左右。走失时上身穿条纹衬衫,下身穿蓝色裤子,脚穿北京老式布鞋。老人失联后,家属问遍了亲朋好友都说没看到,也组织人员到车站、商场等地寻找也无果,目前已经报警。与此同时,家属也发了微信群和朋友圈,并通过社会各界向外界发布寻人启事,葫芦岛市建昌县蓝天救援队也开始协助寻人,助力老人一家早日团聚。

希望有看到老人的或有知道



离家的老人刘兴来。

家属供图

15942912520。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	34~22
	明日	多云	31~20
沈阳今日空气质量预报			
		空气质量指数	125~90
		空气质量级别	轻度~良
		首要污染物	O ₃
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴转多云	28~17
	明日	多云	25~16
鞍山	今日	晴转多云	32~24
	明日	多云	30~18
抚顺	今日	多云	34~18
	明日	多云	32~18
本溪	今日	晴转多云	31~20
	明日	多云	30~18
丹东	今日	晴转多云	23~17
	明日	晴转多云	24~17
锦州	今日	多云	31~20
	明日	多云	24~18
营口	今日	晴转多云	30~20
	明日	多云	27~20
阜新	今日	晴	36~24
	明日	晴转雷阵雨	29~19
辽阳	今日	晴转多云	34~22
	明日	多云	30~19
铁岭	今日	晴转多云	34~22
	明日	多云	31~21
朝阳	今日	晴转多云	38~24
	明日	多云转阵雨	30~19
盘锦	今日	晴转多云	29~21
	明日	多云	27~20
葫芦岛	今日	多云	29~19
	明日	阴转多云	25~18

全省推进农村低保领域专项治理

主要包括问题大排查、信息大比对、案例大汇总三大活动

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 日前,记者从省民政厅了解到,省民政厅会同省纪委监委驻省民政厅纪检监察组联合下发通知,全省民政系统将通过问题大排查、信息大比对、案例大汇总等方式,深入推进农村低保领域专项治理,助力决战决胜脱贫攻坚。

为加强扶贫领域监督工作,各地将进一步建立完善农村低保违纪违法台账,重点收集上报违

纪违法案例,从中选取典型案例,在系统内深入开展警示教育活动,进一步增强干部职工的法纪意识。对财政供养人员、村(社区)居民委员会干部、低保经办人员,特别是民政部门干部职工及其近亲属享受农村低保、特困供养情况进行一次信息大比对,从中发现并查实违规享受低保、特困供养人员信息情况。重点检查农村低保兜底保障政策落实情况、巡视审计反馈

据介绍,此次专项治理旨在着力解决群众反映强烈的“关系保”“人情保”以及推诿刁难等农村低保领域存在的腐败和作风问题,特别是党的十八大以后不收敛、不收手的违纪违法案件,切实通过查处农村低保领域违纪违法问题,认真查找农村低保管理中存在的短板和漏洞,有效促进全省民政系统如期高质量完成脱贫攻坚兜底保障任务。